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  Agenten-Info

Name: Petra Hönig
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1999
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen,
Immobilien kaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien,
Grundstück, Andere

Telefon: +34 (966) 718-006
Sprachen: Danish, Dutch, English,

French, German,
Russian, Spanish,
Swedish

Webseite: https://propertyforsaleci
udadquesada.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 287,259.3

  Standort
Land: Spanien
Adresse: El Acequión
Veröffentlicht: 06.01.2026
Beschreibung:
Stilvolles Wohngebäude 60 m vom Strand El Acequion in Torrevieja entfernt23 funktionale Wohnungen
mit einer Auswahl an 1-, 2- und 3-Zimmer-Apartments sowie Penthäuser mit großen privaten Terrassen.
Optionale Tiefgaragenstellplätze für zusätzlichen Komfort.Genießen Sie das Leben nur wenige Schritte
vom Mittelmeer entfernt. Umgeben von allem, was Sie brauchen – Supermärkte, Schulen, Restaurants,
Parks und Strandbars – ist dies der perfekte Ort, um das ganze Jahr über zu leben oder als Zweitwohnsitz
zu genießen.Jede Einheit ist sorgfältig geplant, um natürliches Licht, Platz und Funktionalität zu
maximieren – einige Häuser verfügen über private Terrassen oder Waschküchen.Auf dem Dach können
die Bewohner ein gemeinschaftliches Solarium mit einem entspannenden Loungebereich und einem
Swimmingpool genießen, ideal, um das ganze Jahr über die Sonne und die Meeresbrise zu
genießen.Entfernungen zu wichtigen Punkten:Strand Acequión: 60 mStadtzentrum von Torrevieja: 500
mYachthafen Marina Salinas: 1,5 kmUniversitätsklinikum Torrevieja: 5,5 kmGolfplatz Villamartín: 10
kmEinkaufszentrum Habaneras: 3 kmFlughafen Alicante: 45 kmHochwertige Ausstattung in jeder
WohnungDie Wohnungen wurden mit hochwertigen Materialien und in modernem Design
gebaut:Außenschreinerei aus Aluminium mit thermischer Trennung und DoppelverglasungMotorisierte
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Rollläden in den Schlafzimmern.Gepanzerte EingangstürKüche mit Wand- und
UnterschränkenWarmwasserbereitung durch aerothermisches SystemVorinstallation für
KlimaanlageBadezimmer mit Möbeln, Spiegeln und festen Glaswänden in den Duschen.Aufzug im
GebäudeLeben Sie nur einen Steinwurf vom Meer und dem Stadtzentrum entferntTorrevieja ist eine der
dynamischsten und am schnellsten wachsenden Küstenstädte der Costa Blanca, bekannt für ihr Klima,
ihre Strände, ihre Salinen und ihr kulturelles Leben. Diese Wohnanlage ist ideal als Dauerwohnsitz,
Investition oder Zweitwohnsitz für den Urlaub.Kontaktieren Sie uns noch heute für weitere
Informationen oder um eine Besichtigung zu vereinbaren und sich Ihr Zuhause am Meer in Torrevieja zu
sichern.Kontaktieren Sie uns noch heute für weitere Informationen oder um einen Besichtigungstermin
zu vereinbaren und sichern Sie sich Ihr Zuhause am Meer in Torrevieja.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 1
Fertige m²: 58 m²

  Energieeffizienz
Energieverbrauch: A

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 00-94059
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